



В УЗБЕКИСТАН НА АВАНГАРД В ЗАПАСНИКИ МУЗЕЯ НУКУСА

10/04 - 13/04 2025

Музей Савицкого называют Лувром в пустыне. Приехать сюда нужно непременно, чтобы своими глазами увидеть созданный в 1966 году художником и коллекционером Игорем Савицким музей с уникальным собранием работ художников-авангардистов. Нукусом путешествие не ограничится - вы увидите архитектурные сокровища Ташкента и древнюю Хиву!

Что вас ждет: знаменитый музей Савицкого, археологические памятники Каракалпакии и ташкентский сейсмический модернизм, шоу-румы узбекских ремесленников и дизайнеров, прогулки, которые позволят погрузиться в культуру Узбекистана, и, конечно, самый правильный плов.

В программе возможны небольшие изменения.

Moscow - Tashkent 10/04

Прибытие в Ташкент (Tashkent) накануне 09 апреля 2025 года (расписание рейсов будет ближе к датам). Знакомство с городом: частично пешком, частично - на автомобиле прогулка по городу. Одним из археологических акцентов прогулки будет знакомство с сейсмическим модернизмом Ташкента. Термин появился после землетрясения 1966 года, из-за которого город превратился в руины. Новые дома, построенные на месте разрушенных, были созданы в стиле популярного тогда модернизма. А так как причиной их появления стало землетрясение, к модернизму добавился эпитет "сейсмический". Главные объекты сейсмического модернизма на маршруте: дом "Жечуг" (ул. Буюк Турон, 77), отель "Узбекистан" (ул. Махтумкули, 45), Ташкентский цирк (площадь Хадра, 1), Центральный выставочный зал (ул. Шарафа Рашидова, 40), кафе "Голубые купола" (ул. Шарафа Рашидова, 77). Обед в ресторане Afsona и продолжение прогулки по городу. Завершит день прогулка по базару Чор Су - один из немногих памятников советского модернизма в «старом городе» — это огромный центральный купол в окружении семи куполов поменьше, расставленных вокруг. Все купола выполнены без единой опоры и облицованы цветной керамикой: синей или лазурной, с орнаментами по кромке. На каждом — свои. Ужин в ресторане Khiva в отеле. Размещение: Hyatt Regency Tashkent

Tashkent 11/04

Завтрак в отеле. Визит в галерею Human House и встреча с Мариникой Бабаназаровой, преемницей Савицкого. Мариника Маратова прочитает лекция о Савицком. Мариника Маратовна Бабаназарова - личность в Узбекистане не менее легендарная, чем ее знаменитый учитель и первый директор Художественного музея Нукуса Игорь Савицкий. О том, каким человеком он был, о процессе создания

коллекции музея Мариника Маратовна расскажет в пространстве галереи Human House, похожем на шкатулку с драгоценностями - в окружении работ узбекских художников и дизайнеров. Обед в ресторане Sim-Sim. После обеда вас ждет знакомство с узбекскими ремесленниками высочайшего уровня. В шоу-руме Мадины Касымбаевой вы увидите дивные изделия, украшенные ташкентской вышивкой: одежду, обувь и домашний текстиль. В шоу-руме гончаров Рахимовых познакомитесь с семьей, которая вот уже 4-е поколение создает художественную керамику музейного уровня. Вы узнаете символику изображений и узоров, цветов и оттенков. Ужин в ресторане Caravan. Размещение: Hyatt Regency Tashkent

Tashkent - Nukus 12/04

Check out и трансфер в аэропорт. Перелет в Нукус (Nukus) рейсом HY11 а/к «Uzbekistan Airways». Встреча в аэропорту и трансфер к некрополю Миздакхан. Прогулка с директором Музея искусств им. И.В. Савицкого Тиграном Мкртычевым: археологические памятники Каракалпакии – некрополь Миздакхан, крепость Гяур-Кала. Обед в ресторане Marokand. Визит в Музей искусств им. И.В. Савицкого с директором музея Тиграном Мкртычевым. Вы увидите не только коллекцию музея, представленную публике, но посетите святыня святых - запасники, в которых хранятся настоящие сокровища - скрытые от посторонних глаз шедевры авангардистов, спасенные и бережно сохраненные Игорем Савицким. Трансфер в Хиву (Khiva). Check in и размещение в отеле. Ужин в ресторане Yasavul Boshi. Размещение: Favoron Khiva

Khiva - Moscow 13/04

Завтрак в отеле. Пешеходная прогулка по Хиве. Весь исторический центр Хивы, или старый город, включен в Список Всемирного наследия UNESCO. Древние минареты и мечети, покои правителей Хорезма вам покажет лучший знаток и эксперт - историк и исследователь Мадамин Мадаминов. Обед в ресторане Mirzaboshi. Продолжение прогулки на Восточном базаре и свободное время. Трансфер в аэропорт Ургенча. Вылет в Москву согласно расписанию. Расписание рейсов будет известно ближе к датам путешествия.

Стоимость программы: от 315 000 руб. на чел.

- Для подтверждения бронирования необходимо внести предоплату в размере 100 000 рублей до 15 января 2025 года;
- полная оплата путешествия до 14 февраля 2025;
- если вы отказываетесь от участия в путешествии после 14 февраля - 100% штраф;
- если группа не набирается, оплаченная сумма возвращается в полном объеме.

Важно! Бронирование а/б и отелей осуществляется только через Ulysse Travel Club. При самостоятельном бронировании компания Ulysse не сможет оказать необходимую поддержку в случае возникновения каких-либо проблем.

В стоимость программы включено:

- авторская программа;
- размещение в отелях Hyatt Regency Tashkent и Farovon Khiva;
- транспортное обслуживание по всему маршруту;
- услуги профессионального гида и координатора по всему маршруту;
- внутренний перелет Ташкент-Нукус;
- входные билеты по всему маршруту;
- обеды и ужины во все дни.

В стоимость программы не включено:

- международный перелет Москва-Ташкент-Ургенч-Москва*;
- медицинская страховка;
- чаевые и личные расходы;
- алкогольные напитки;
- дополнительные активности, не указанные в программе.

*Расписания рейсов на 2025 год еще нет.